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1. Beeite éva didvuopo oploymdvio 6T0 Yweo Yeouuwy Ttou mivaxa A, éva didvucpa opdoynvio 6To Ythpo
oTNAGY, xou éva Sldvuouo opdoydvio ato undevdyweo tou A 6mou

1 21
A=12 4 3
3 6 4
Beelte ta oploydvio cuTANEGOUATE TRV ToEandve UToYWewY Tou A.

2. T tov V émes nopadme feette pia fdon tou ophloyédviow oupmneduatés tou.
1) V=0e R~

2) V=<(0,-1,0,1) >.

3) V ={(z1,22,23,24) € R* | 21 + 22 + 23 + 74 = 0}.

3. E&etdote €dv ta axdrouda elvon ohndn ¥ peuds:

1) Edv ot V xou W elvon yetall toug xdidetol undywpot tou R™ téH1E %ot To 0poymdviar SULTANpOUaTa Ty V
xon W oelvow peta€l toug xddetot.

2) Edv o V elvou xddetoc otov W xaw o W xddetoc otov U, 161 0 V givon xddetoc otov U.

3) AvV C W t6te W C VL

4. Edv V 1o optoymvio cupnhipwua tou W ootov R™, t6te undpyet mivoxag A Ue oo ypopuoy V' xou unde-
voyweo W. Zexwdvtog ye pio Bdorn touv V del€te nide xataoxeudleton évog tétolog nivoxog.



